
Compte rendu du Conseil d’Administration

Du vendredi 6 mars 2026

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

Chez Hervé DUHAMEL  au Havre 

Présents: 

Bruno DUCHEMIN (Président), Patrick LECARPENTIER,   François CALINE, 
Sylviane POLLET, Frédéric MERIGEAU, Elise OBLIN, Michel DEHAIS,              
Hervé DUHAMEL 

Absent : Gilles HONORE                                                     

Séance ouverte à 18 h 15 

Ordre du jour: 

–  1)  Bilan/Analyse de la dernière AG 

– 2)  Relation avec la Fédération Française de Randonnée 

– 3) Convention avec Planeth Patient (cas de Hubert LEFEBVRE) 

– 4) Week-end du 1er au 3 mai 2026 

– 5) Questions diverses 

     1)  L'AG du 31 janvier dernier s'est déroulée dans de bonnes conditions. A 

l'issue de celle-ci 109 personnes ont participé au repas dans une ambiance 

conviviale. 

       2) Malgré nos efforts envers la Fédération Française de Randonnée concernant 

l'adhésion d'une partie de nos adhérents, cela ne leur suffit pas compte tenu qu'elle

veut que l'ensemble de nos adhérents soit inscrit. Ce qui augmenterait le tarif pour 



l'adhésion au club. On se laisse le temps d'en reparler lors d'un prochain CA. 

       

        3)  Nous avons reconduis notre convention avec Planeth Patient  mais il semblerait 

que les professionnels de santé n'orientent pas leur patient vers cet organisme. 

Nous avons eu le cas d'un patient ayant une pathologie qui a une ordonnance pour 

faire du sport et qui a adhéré à notre club pour faire du longe côte. Devait-il passer 

par Planeth patient ? 

                   

       4) Le week-end du 1er au 3 mai 2026 se tiendra à Hauteville (Manche). 

– Départ le 1er mai à 8 h 30 du Pont de Normandie. 

– Longe côte prévu à 11 h 30 avec le club. 

–  Puis repas partagé à 13 h. 

–  Ensuite rendez vous à Coutances à 15 h 30 pour une visite guidée de la 

ville de   2 heures. 

– Direction Montmartin sur Mer pour le logement. 

– Apéro et repas 

– Samedi 2 mai, petit déjeuner puis activités nautiques libres . Une rando 

est prévue à Reigneville. 

– L'après midi, visite de l'Estran en voiture attelée, visite du parc à huîtres 

avec dégustation d'huîtres et un petit verre de vin blanc. 

– Repas 

– Dimanche 3 mai, longe côte avec le club d'Hauteville, repas pique nique 

puis retour à domicile. 

– Le prix a été fixé à 140 € pour l'adhérent  et 160 €  pour le conjoint non 

adhérent. 

           5) Une demande de RIB sera faite aux personnes qui avaient réglé leur repas 

de l'AG et qui n'ont pas pu y assiter afin de les rembourser. 

                                           

Sur la demande du Crédit Agricole, afin d'être en conformité avec la 



réglementation quelques documents ont été signés par Bruno DUCHEMIN . Ces 

documents seront remis à la banque par Sylviane POLLET. 

 

         

L'ordre du jour et les questions sont épuisés 

Fin de la séance  20 H 30 

Remerciements à Hervé et Dominique pour leur accueil 

 

Prochain CA le mardi 21 avril 2026 à 18 h 15 

Chez Michel DEHAIS à Saint Jouin Bruneval 

 

 

Bruno DUCHEMIN (Président)    François CALINE ( Trésorier ) 

     

    Sylviane POLLET ( Secrétaire) 

        
       

                     

   

 

 


